Tercera Parte
“Hora De La Cena”

Y así, llegando a la habitación, Josh abrió la puerta, Steve se paró de inmediato para recibir a la invitada.

-Perla, él es Steve, un amigo actual de la escuela. (Dijo Josh con voz baja a causa de los nervios)

-Mucho gusto. (Saludó Monse)

-Y Steve, ella es Perla. (Presentó Josh a su amiga)

-Que tal. (Saludó Steve) 

-Como ya saben, estamos aquí para buscar evidencia de mis vecinos. (Dijo Josh con algo de temor y vergüenza)

-Siempre fuiste un loquito. (Dijo Monse con algunas risas)

-Yo estoy preparado. (Dijo Steve mientras saca una cámara fotográfica de su bolsillo)

-Nunca se me ocurrió. (Dijo Perla al ver la cámara)

-Con una será suficiente. (Dijo Josh mientras los miraba a ambos)

-¿Y que es lo que haremos primero? (Pregunta Steve mientras observa a Josh, los tres permanecen con miradas pensativas y clavadas)

El trío salió de la casa normalmente… 

-Vamos atrás de mi casa, ahí les diré que hacer. (Dijo Josh mientras se aproximaban al lugar indicado, y estando ahí…)

-Josh, ¿no me digas que no tienes un plan? (Pregunta Steve en voz baja)

-Claro que lo tengo, nos acercaremos a la puerta trasera, nos asomaremos entre las ventanas… y espiaremos a los vecinos. (Dijo Josh mientras miraba a los dos)
-¿Enserio?, oye eso es algo ilegal, violar la privacidad de las personas. (Dijo Perla mientras hablaba en voz baja como los demás)

-Sí, eso lo sé, pero sinceramente dudo que sean personas. (Dijo Josh mientras Perla y Steve comenzaron a mirarlo como si fuera todo un lunático)
-Esta bien Josh, aunque deberías tener un poco más de confianza a tus nuevos vecinos, ¿no crees? (Pregunta Steve con un poco de sorpresa, al saber lo que creía su amigo)
-Josh, siempre tuviste una imaginación muy grande, pero esto no es lo mismo que tus películas favoritas, nada de eso existe en la realidad. (Dijo Perla mientras le colocaba la mano en su hombro)
-No me hables así Perla. (Dijo Josh con un tono elevado y algo disgustado, pero un ruido los distrajo, venía de su lado derecho de donde estaban ellos, justo dentro de la casa)
-¿Qué fue eso? (Preguntó Steve mientras miraba a la parte trasera de la casa de los nuevos vecinos)

-Hay que ir a ver. (Dijo Josh mientras los tres empezaron a acercarse lentamente, dos grandes botes de basura se encontraban justo al lado de la puerta trasera, cabe recalcar que justo en donde se encontraban, la sombra pegaba, era solamente un tramo sin sol)
Al llegar ahí, Perla alza la tapa de uno de los botes de basura, los tres se asoman, para darse cuenta de lo que había adentro, entre basura y papeles, también se encontraba la mochila del cartero Jack. 

-Miren… mi mamá dijo que la última vez que vio al cartero, fue en esta casa. (Dijo Josh mientras toma la bolsa y todos la miran atentamente, pero sus sentidos fueron desviados por otro ruido que se producía adentro de la casa, era algo parecido como montones de trastos cayendo al suelo)

-Hay que acercarnos un poco, ¿de acuerdo? (Pregunta Perla un poco sorprendida)

-Esta bien, pero sin hacer ruido. (Contesta Steve mientras que los tres se acercan a la puerta que estaba al lado, lentamente y con cautela se asomaron por la ventanilla cuadrada que se encontraba en la misma)

Adentro, había un gran y ancho bulto pegajoso de color gris, como si un gigante hubiese masticado una goma de mascar hasta dejarla embarrada en el suelo.

-Pero que cosa tan extraña. (Dijo Perla sorprendida y en voz baja)

-¿Qué demonios es eso?... (Pregunta Steve aún sin creer lo que sus ojos ven)

-No lo sé Steve, pero fotografíala… (Dijo Perla inmediatamente)

-Parece una especie de bacteria… ¿alienígena? (Se pregunta a si mismo en voz baja mientras recibe unas risas de parte de sus amigos)

-Es demasiado raro Josh, pero será mejor que dejes de ver tantas películas de ciencia ficción. (Dijo Perla mientras empieza a reír junto con Steve un poco más fuerte, lo que ocasiona que ese gran bulto pegajoso comenzara a moverse bruscamente, todos se dieron cuenta y de pronto… ¡saltó justo hasta ellos, pegándose en la ventanilla instantáneamente!)

Los tres cayeron hacia atrás por el susto, entonces Steve y Perla se levantaron, corriendo rápidamente de ahí, cuando Josh quiso hacer lo mismo, algo lo sostuvo del brazo, sin voltear comenzó a desesperarse e intentar correr para no ser capturado por alguien o algo. 
-Espera, joven… ¿Qué tienes? (Pregunta una voz de hombre de inmediato, Josh volteó y pudo observar completamente a ese señor, una gran nariz, un bigotes, y robusto)

-Discúlpeme, creo que me dio un susto de muerte… (Dijo Josh mientras empieza a calmarse y dirige su mirada a la ventanilla donde sorpresivamente ya no había nada)

-Bueno, ¿puedo preguntarte por que estas en la parte trasera de mi casa? (Pregunta el señor con algo de seriedad)

-Pues… estaba buscando un balón… que, creo… no cayó por aquí. (Contesta Josh con algo de nervios)

-¿Eres el vecino? (Pregunta el señor mirando la casa del joven Josh)

 -Sí así es señor. (Contesta inmediatamente)
-¿Cuál es tú nombre? (Pregunta Hall después de un par de segundos)

-Josh señor, mi nombre es Josh. (Contesta el joven con un tono incomodo)
-Por favor Josh, solo dime señor Hall, como ya de darás cuenta, somos nuevos aquí… ¿Por qué no vienes a cenar esta noche?, invita a tus amigos, a tu familia, a todos los que puedas, hay mucha comida… y habrá más cuando todos lleguen. (Dijo el señor con una voz demasiada extraña, un sonido proveniente de su estomago se escuchó, como si estuviese hambriento)

-…De acuerdo… yo trataré de invitar a cuantos sean posibles, bienvenidos al vecindario Darién, ahora, tengo que irme. (Dice Josh mientras intenta marcharse, el señor solo lo observa con unos ojos penetrantes y una sonrisa muy fría)

El joven logró marcharse de ahí, sin decir nada más, aquel encuentro lo dejó aún con más sospechas, era obvio que ese hombre traía algo entre manos. Josh, Al llegar a la carretera, Steve y Perla estaban ahí, esperándolo. 
-¿Josh?, ¿estas vivo?... ¿o eres un clon alienígena? (Preguntó Steve continuando con sus risas)

-Sigue riéndote, ya verás. (Contesto Josh con algo de fastidio)

-Ya no te enojes, ¿Qué pasó allá atrás? (Pregunta Perla curiosamente)

-Creo que me ha invitado a una cena con su familia. (Dijo Josh mientras traga saliva)

-¿Una cena?, ¿lo vez?, no hay nada malo con esa familia. (Dijo Steve con un tono seguro y sin preocupación)

-¿Y que me dices de esa cosa viscosa que saltó en la ventanilla de la puerta? (Pregunta Josh un poco serio)

-No lo sé… es lo único que no me explico. (Dijo Steve con un tono pensativo) 

-Olvidemos eso, sí que fue raro, pero no para preocuparnos. (Dijo Perla mientras Josh agrega inmediatamente)

-¿Enserio lo crees? 

-Claro, solo debes adaptarte a tus nuevos vecinos, ya te acostumbrarás. (Le contestó Perla con una sonrisa)

-Es más, nosotros te acompañaremos. (Dijo Steve mientras mostraba entusiasmo al igual que Monserrat)

-No, ustedes se quedarán afuera por si ocurre alguna emergencia, mientras yo estoy adentro. (Dijo Josh, ambos aceptaron, era ya algo hecho y que ocurriría) 
-Bien, ¿a que horas debemos llegar? (Pregunta Steve)

-Justo a las nueve en punto, ni un minuto más, ni un minuto menos. (Dijo Josh seriamente y todos accedieron moviendo la cabeza) 
Justo en ese momento, el auto de Barrer llegó a estacionarse en la cochera…
-¿Papá? (Preguntó Josh en voz baja mientras miraba el auto)

-Nos vemos a las nueve. (Dijo Steve mientras se marchaba)

-Sí, cuídate… (Le dijo Josh mientras Perla se acerca hasta él y le da un beso en la mejilla, y con esa despedida se marcha rápido)
El joven se acerca hasta el auto de Barrer… 

-Papá, ¿A dónde fuiste? (Pregunta Josh mientras observa a su padre salir del auto con unas bolsas en las manos, sobresalían de ellas algunas cañas de pescar)

-Fui de compras hijo, sabes las veces que he querido ir a pescar contigo, que he comprado todo lo suficiente para pasar un buen fin de semana. (Dijo Barrer mientras cierra la puerta de su auto y comienza a caminar hasta llegar a su casa)

-Da igual, creo que mi padre nunca entenderá mis gustos… (Dijo Josh mientras voltea su mirada hasta la casa de los nuevos vecinos, esa tan misteriosa casa del señor Hall)

El joven entró a su casa, mientras veía a su padre quien colocaba las bolsas en las escaleras…
-Papá, tengo que decirte algo. (Dijo Josh mientras Barrer regresó su mirada hasta él)

-¿Qué ocurre hijo?
-Iré a cenar a casa de los nuevos vecinos, me acaban de invitar… y pues… no sé si me darán permiso. (Dijo Josh mientras formula algunos cuantos nervios)

-Caray, no lo sé hijo… ¿acabas de hablar con ellos? 

-Así es papá, su padre me ha invitado a cenar esta noche

-Te dejaré con la condición que mañana vayamos a pescar, sé que si lo pruebas, te gustará. (Dijo el padre mientras que Josh comenzaba a dudarlo, pero aceptó de inmediato pues quería conocer la realidad de los vecinos, aún no le daban buena espina)

-Bueno papá, esta bien… (Dijo mientras Barrer le da un abrazo, rápidamente se retira de él para decirle…)
-Gracias. 

-No te preocupes papá… (Dijo Josh con un tono algo atónico, pues fue su reacción al recibir aquel signo de afecto)

Así fue como comenzó la tarde, entre pláticas familiares, entre quehaceres peculiares, Josh tenía la mente clavada en aquellos vecinos.
En la hora de la comida…
-Y bien Josh, ¿conociste a los nuevos vecinos? (Pregunta Amelia en un instante de silencio que normalmente ocurría en ese tiempo de los alimentos)

-Así es mamá, y creo que soy el primero… pues quiso que invitara a unos amigos, algunas personas del vecindario… pero no lo sé, creo que iré solamente yo. (Dijo Josh con algo de inseguridad mientras tragaba saliva y jugaba con la comida con el tenedor en la mano)

Amelia y Barrer comenzaron a reír, mientras miraban a su hijo atentamente… 

-¿Sucede algo? (Pregunta Josh y sus padres solo desviaron su vista fuera de él sin decir nada)

Fue extraño, pero pasó, casi llegaba el momento para la cena, las manecillas se dirigen a las nueve en punto, mientras que Barrer y Amelia ven la televisión, Josh se arregla en su habitación, simulando que es una visita normal. Un traje elegante hizo deslumbrar los ojos de Barrer y Amelia cuando su hijo bajó de su habitación. 
-Increíble hijo, te vez muy bien, parece que tendrás una cita con tu amiga Monserrat. (Dijo Amelia con un tono burlón)

-Nada de chistes mamá, no ahora. (Dijo Josh seriamente)

-Hijo, me alegra que no sientas timidez y conozcas a tus vecinos. (Dijo Barrer postrándole una mano en su hombro)

Josh solo miró a su padre y después de un par de segundos le dijo…

-Bueno, ya tengo que irme. 

-Suerte en todo, y salúdamelos. (Dijo Amelia, y mientras Josh se despide de sus padres, Steve y Perla ya vienen en camino)

El joven invitado sale de su casa, observa rápidamente que sus amigos llegan justo a tiempo. 

-¿Cómo esta todo? (Pregunta Steve en voz baja)

-Ya casi son las nueve, faltan cinco minutos… al parecer hasta ahora todo va bien. (Contesta Josh)

-Volví a traer mi cámara fotográfica, no pude tomar una fotografía a esa cosa viscosa, pero estaremos afuera por si nos necesitas. (Dijo Steve mientras les muestra a sus amigos la cámara)

-Bien, quédense cerca de la casa… voy a entrar. (Dijo Josh mientras continúo caminando, sus amigos lo siguen también)
Cada paso más cercano a la casa, parecía que el aspecto cambiaba, como si el molde más escalofriante se veía de cerca. Al estar frente en frente, Josh tragó saliva para después referirse a sus amigos…
-Bueno, aquí voy… 

-No pasa nada Josh, seguro que es una de las familias más normales y aburridas de todas. (Dijo Perla mientras Josh volteó su mirada y le sonrió de repente) 

-Gracias… (Contesta Josh mientras empieza a caminar hasta a la casa, cruza el patio tranquilamente, cabe mencionar que aún se encontraba el viejo auto de la nueva familia, llega a la puerta y observa a su derecha… sus amigos estaban escondidos entre algunos arbustos) 
El joven invitado toca el timbre, el sonido estremece a cualquiera, pasado de unos dos segundos la puerta se abre, esta vez se trataba de la señora. 

-¡Oh!, mi esposo me habló de ti, Josh ¿cierto?, te estaba esperando… llegas justo a tiempo para la cena. (Dijo la señora, que al igual que el señor Hall, era robusta, llevaba un traje elegante, una gran nariz también y sobre todo era pelirroja)

-Claro, gracias señora. (Le dijo Josh mientras la señora le abre paso con la puerta, así el joven temeroso entra tranquilamente a la casa)

Enfrente había unas escaleras, al lado estaba el pasillo que llevaba al baño, a la izquierda se encuentra la sala en donde estaba la mesa con la cena lista.

De pronto, baja de las escaleras un niño, robusto también, casi con los mismos rasgos que la madre y el padre, mientras llevaba en sus manos una pelota. Su mirada la clavo en Josh, y luego formó una sonrisa preguntando…
-Mamá, ¿él es el joven que invitó mi papá a cenar?

-Sí hijo… a cenar… (Dijo la madre con un tono exacto al que emitió Hall)

-Mucho gusto. (Saluda Josh mientras sonríe también)

-Pero que mal educada soy, mi nombre es Gimena y él es mi hijo Roller, bienvenido a nuestro nuevo hogar. (Dijo la señora con un tono humorístico)

-Gracias señora, lamento no poder haber invitado a más personas, pero tuve que hacer unas cuantas cosas y no me dio tiempo suficiente. (Dijo Josh con algo de nervios, la señora se quedó pensativa mientras lo miraba, pero después cambió su temperamento y empezó a reír)

-Tonterías, tú solo diviértete, vamos, siéntate en alguna silla… mi esposo está arriba, deja le hablo… (Contesta la señora mientras le sonríe)

Josh se dirige hasta la mesa, al igual que Roller, mientras se sientan, la señora le grita a su esposo…

-¡Cariño, el vecino llegó! 

-¡No tardo en bajar! (Contesta el señor Hall rápidamente)

Había exactamente cuatro sillas en la mesa rectangular y de madera, Josh estaba sentado en el extremo inferior, Roller en el lado izquierdo después de él, y la madre llegó a sentarse en el lado derecho.

En el centro de la mesa había una linda porta velas de madera la cual sostenía cuatro, estás permanecían apagadas. Y en cada lugar en donde estaban sentados, había platos y vasos. 

-Y cuéntame, ¿has vivido en este vecindario toda tu vida? (Pregunta la señora de inmediato)

-Así es, es un vecindario tranquilo… hasta que los antiguos dueños de esta casa tuvieron riñas familiares, pero en fin… (Dijo Josh con algo de nervios mientras tragaba saliva)
-Sí, nos contaron esa historia… ¿Cómo está tu familia? (Pregunta la señora mientras mira al joven atentamente)

-Todo bien, gracias por preguntar señora. (Contesta el joven cuando justo en ese momento, el señor Hall baja las escaleras)

-¡Ha Josh!, Sabía que vendrías solo, por eso preparamos la cena suficiente y esencial para esta noche. (Contesta Hall mientras Josh se queda sonrientemente mudo)
-Gracias… señor… (Contesta el joven con un poco de nervios)

-Amor, traigamos la cena para que podamos cenar. (Dijo Hall y Gimena se levanta rápidamente, ambos dirigiéndose a la cocina)

-¿Crees en los duendes? (Saca Roller una pregunta de la nada mientras mira al joven, justo cuando el silencio volvió)

-Pues… no he visto uno. (Contesta Josh sorprendido y atónico al haber escuchado esa pregunta)

-Son molestos… mucho. (Contesta Roller mientras deja volver el silencio nuevamente)

Vuelven a aparecer los señores de la casa, Hall llevando un gran plato tapado con una charola, mientras que la señora lleva otro igual y un gran cucharón también, ambos los colocan en la mesa… al parecer, un gran banquete se estaba a punto de presenciar. 
-Bueno Josh… espero que hayas guardado un buen espacio en tu estomago, por que estas a punto de tener un festín muy delicioso. (Dijo Hall mientras destapa el plato que tenía en sus manos, al igual que Gimena el suyo)

Era justamente el festín de criaturas, lo que había ahí, era simplemente grandes platos de gusanos, gusanos gordos, viscosos y asquerosos que se movían.

-¿Disculpe?... ¿es broma no? (Pregunta Josh al verlos)

-Claro que no… debes comer para engordar. (Contesta el señor Hall con un tono  grueso, era obvio que ocurría algo extraño)
-Yo les serviré. (Dice Gimena mientras toma el cucharón y empieza a servir los platos uno por uno… mientras reparte la “comida” el aspecto real de toda la familia empieza a formarse, una piel tosca, lleno de pelos en el lomo y unos grandes colmillos se mostraron)

-¿Qué demonios?... (Pregunta Josh en voz baja lleno de temor y sorpresa)

Más cambios se hicieron notar, entre las uñas negras y horribles, la nariz creció más, todos se estaban convirtiendo en unas criaturas grotescas. 

Cuando el festín terminó de repartirse entre las familia, Gimena observó a Josh, y con una sonrisa le dijo…

-Sabemos que a ti te encanta la sopa, pero… ¿has probado la sopa de gusanos? (Y así le sirvió con el cucharón una gran ración de gusanos en su plato) 

-Debo ir al baño… (Dijo Josh levantándose rápidamente  y siguiendo el pasillo de al lado, llegó hasta el W.C., así, sin pensarlo dos veces, logró meterse)
Se recargó en la pared mientras comenzaba a respirar rápidamente, estaba en una cena monstruosa, ¿Qué seres eran esos?...
-Debo escapar de aquí. (Dijo Josh mientras mira al frente, justo arriba de la bañera había una ventana, rápidamente corrió hasta ella y empezó a abrirla) 

Cuando lo logró, un fuerte golpe hizo resaltar los sentidos de Josh…
-¡Abre la puerta! (Grita Hall, quien golpeaba la puerta sin cesar)

-¡Steve, Perla!, ¿Dónde están? (Pregunta Josh mientras saca la cabeza por la ventanilla de la bañera, justo la que daba del lado izquierdo de la casa)

-¿Qué sucede Josh? (Pregunta Steve mientras se acerca a la ventanilla al igual que Perla)

-Llamen a mis padres, los vecinos se han vuelto locos. (Dijo Josh mientras seguían golpeando la puerta y algunos gritos más, como… ¡abre la maldita puerta!)
-¿Qué sucede Josh? (Pregunta Perla con un rostro de susto)

-Dame la cámara Steve… ¡se han vuelto monstruosos! (Grita Josh desesperado cada vez más)

-¿Monstruosos? (Pregunta Steve lleno de confusión)

-Llenos de pelo, grandes colmillos, piel oscura, dientes afilados y una gran nariz. (Dijo Josh rápidamente)

-Dios mío… son Trolls… (Dijo Perla en voz baja mientras todos callaron de inmediato)

Un golpe más fuerte se escuchó, Josh volteó y observa como ya habían roto parte de la puerta, tres manos se veían atravesadas e intentando abrirla buscando la manija)

-¡Josh escapa de ahí!, ¡los Trolls pueden comerte!, ¡su mayor debilidad es el sol! (Grita Perla mientras que la familia echa abajo la puerta)

Hall toma Josh de los hombros y comienza a arrastrarlo fuera del baño mientras toda la familia lo sigue.

-Es hora de la cena Josh. (Dijo Gimena mientras reía al igual que los demás)

El señor Hall lo sienta en la mesa y lo sostiene fuertemente de sus hombros, mientras que la señora toma el gran cucharón y comienza a tomar una porción de esos insectos rastreros.

-¿No te gusta la sopa de gusanos? (Pregunta Gimena acercándole el cucharón a la boca)
-¡Déjenme en paz! (Grita Josh mientras intenta escapar de las asquerosas manos de Hall)

Después de un largo tiempo, Josh terminó su cena, pues todos los gusanos fueron consumidos por él… todos volvieron a sus sillas, y tranquilamente comenzaron a hablar.

-Adoro la sopa de gusanos por la noche… aunque no me quitaré de la cabeza aquel exquisito sabor a carne cruda que probamos de ese cartero. (Menciona Hall con algunas risas de parte de todos excepto de Josh, que era obvio se dio cuenta de que Jack fue devorado por Trolls)

-Ni que lo digas cariño, me encantó. (Dijo Carmina mientras continuaban comiendo sopa de gusanos)

-¿A que horas comeremos carne fresca y joven? (Pregunta Roller impacientemente)

-No te desespéreles hijo, ya verás que pronto lo saborearemos… solo espera cinco minutos más… (Contesta la madre quien se saborea el labio con una lengua grande y oscura)

-Encenderé mi vela… (Dijo el señor Hall mientras toma unos fósforos de sus vestimentas, enciende uno y comienza a darle llama a una de las velas)
-Ahora yo… (Dijo Gimena mientras toma otro fósforo, encendiendo así otra de las cuatro velas)

-Es tu turno Roller, toma… (Le dijo el señor Hall dándole otro fósforo, y él niño monstruo repite la misma escena que sus padres)

-Ahora, quiero que prendas tu propia vela. (Le dijo Gimena a Josh mientras lo veía atentamente, con aquellos ojos de monstruo como si proviniera justo debajo de tu cama) 

-¿Prender una vela? (Pregunta Josh algo temeroso)

-Sí… enciéndela… (Dijo Hall mientras le da los fósforos, Josh los toma y lentamente empieza a prenderlo, dirige la llama hasta la vela que quedaba para poder así, terminar un curioso ritual)
-Ahora… solo queda esperar… (Dice Gimena mientras comienza a reír al igual que toda su familia)

Después de un inquietante tiempo esperando, Hall se levanta de su silla y con algunas cuantas sonrisas se va de ahí. 
-La policía no tarda… ya lo verán… (Dijo Josh entre miedo y nervios)

-No te preocupes, también serán de gran ayuda… un postre. (Dijo Gimena mientra comienza a reír junto con su hijo)

Hall volvió, con un cuchillo en su mano, una horrible cara con sonrisa maquiavélica hacía que Josh estuviese paralizado en su silla…
-Primero te rebanaré la barriga… (Dijo el señor Troll de la casa mientras empezaba a babear)

Justo cuando estaba por llegar a Josh, este se desliza rápidamente por debajo de la mesa, todos comienzan a seguir bruscamente, el joven se levantó y empezó a dirigirse a la entrada.

Pero al intentar salir, se dio cuenta de que estaba cerrado, mientras que tras de él venía una familia Troll completamente hambrienta. Josh se dirige rápidamente por las escaleras, sin dejar de mencionar, que el canibalismo lo seguía sin parar...
Al llegar al segundo piso, observó una puerta abierta, sin pensarlo dos veces se introdujo a esa habitación, y cerró de inmediato, mientras que aquellos Trolls seguían golpeando para atrapar “su cena”. Algunas velas estaban encendidas ahí adentro, no existía luz eléctrica dentro de la casa, lo único que alumbraba la casa eran las flamas.

Josh tomó una de las velas que se encontraban entre algunos muebles, y empezó a recorrer la habitación, para darse cuenta de que estaba adentro de una especie de cuarto en donde guardaban cuerpos humanos, eran cientos de ellos agrupados en el suelo, también habían ropas ensangrentadas, objetos como relojes, dinero, plumas y de más. 
-No puede ser… (Dijo Josh soltando la vela por un gran susto al ver todos esos cadáveres)

-¡Abre la puerta de una buena vez! (Se escuchó la voz del señor Hall)

-¡Te quiero comer! (Grita Roller desesperadamente)

-¡Aparece maldita cena! (Grita Gimena también, solitariamente solo quedaba Josh… y cientos de cadáveres que lo acompañaban)

El joven se sienta en el suelo, deja la vela a un lado mientras comienza a llorar, los gritos de los Trolls lo hacían desesperar, y nadie lo culpa, por estar completamente perdido ante una familia que solo quiere saciar su hambre con su carne, y limpiar sus dientes con los huesos que queden. Y así, Josh cayó en un profundo sueño con aquel pensamiento latente que le remordía la mente… “Desearía estar pescando con papá”. 
Al día siguiente… El joven despertó, observando a todos lados, todo seguía igual desde que se quedó dormido, la vela completamente derretida al igual que todas las demás, logró pararse, y aunque la oscuridad estaba presente, Josh observó atrás de todos los cuerpos una ventana pintada de negro como todas las demás… ya estaba salvado, pues podría salir de ahí.

Justo cuando todo parecía andar estupendo, la familia Troll apareció de entre la oscuridad de la habitación…

-¡Te atrapamos! (Grita el señor Hall mientras corre hasta Josh junto con toda su familia)

-¡No!, ¡Déjenme! (Grita Josh mientras toma uno de los huesos humanos que estaban en el suelo y golpea al Troll Hall)

-¡Maldito! (Grita Gimena mientras se lanza contra él, Josh logra apartarla de inmediato, dejándola estrellarse contra la ventana, así llegando a su fin al caer dos metros abajo)

-¡No, mamá! (Grita Roller mientras se cubre de la luz solar, pero extrañamente después, aquel pequeño Troll se empieza a derretir, como una amorfa goma de mascar, exactamente a lo que se vio anteriormente, lo que daba como explicación, que eran ellos, las bolas viscosas) 

-¡Hijo! (Grita Hall, mientras que la extraña goma de mascar que era su hijo, comienza a moldearse tal y como estaba… pero esta vez hechos roca)

-La luz… por supuesto. (Dijo Josh con un gran alivio, pues recordó que Perla le había dicho que la luz solar era su debilidad)

-¡Te mataré maldito! (Grita Hall acercándose a Josh y tomándolo entre su camisa, este joven toma ventaja retrocediendo hasta la ventana, y justo pegado a él… lo que era el vecino empezó a derretirse y a formarse en piedra con un grito en su boca que quedó silenciado al igual que su fría mirada, ahora perdida entre lo inerte)

Josh se aleja de la estatua, observando a Roller y a su padre convertido en roca, se fija por la ventana, en donde la pobre Gimena estaba de igual manera… en el suelo… ese fue el fin de la familia Troll. 
-¡Josh vuelve! (Se escucha la voz de Perla, quien estaba en su propio patio junto con Steve, el joven se alegra mientras les dice…)

-¡Ahora voy! (Así, Josh baja corriendo rápidamente soltando el hueso humano, llega al primer piso, recuerda que la puerta estaba cerrada, entonces se dirige a la trasera)

Al llegar, empieza a empujar la puerta con su hombro, después con su pie, así hasta que la abre sin ningún problema, sale de la casa corriendo hasta dirigirse al patio de su casa. Se dio cuenta al llegar, que se encontraban muchas personas, Monserrat y su abuela, Steve y sus padres, Barrer y Amelia, incluso la maestra de Josh, la profesora Carmody. 

-¿Qué pasa aquí? (Pregunta Josh al mirarlos a todos)

-Vinimos para tu iniciación. (Dice la abuela de Monserrat con una sonrisa)

-¿Iniciación? (Pregunta Josh confundido)

-Sí Josh, fuiste muy listo en saber que nuestros nuevos vecinos eran seres mitológicos… ahora ya estas listo para saber que eres. (Dijo la madre mientras comienza a sonreír)

-¿Qué soy?, ¿pero de que hablan? (Pregunta Josh aún más confundido)

En un segundo, la forma de todos los que estaban ahí presentes, comenzó a cambiar, transformándose en seres extraños, transparentes, grises y con oscuros grandes ojos, dedos largos.

-¿Qué opinas Josh?, muy pronto serás un extraterrestre como aquellos de los que hablas todo el tiempo. (Dijo Steve con una voz cambiada…)

-Sí, solo hace falta transformarte al tocar nuestra lengua con tu cerebro... y después podremos pescar tranquilamente en el lago, ¿Qué te parece hijo? (Dijo Barrer rápidamente) 

-No, ustedes no podrán hacer eso… ¡no podrán! (Grita Josh completamente aterrado)

-No es necesario hacer eso para poder transformarlo, señor Barrer… pues yo ya lo besé… (Dijo la voz de Perla Monserrat mientras comienza a reír, y Josh recuerda aquel beso repentino que le dio afuera de su casa… así, en segundos empezó a transformarse en lo que en verdad era)

Esa fue la historia de Josh, el joven quien supo la verdad de sus vecinos, pero, ¿Quién era él para juzgar a la otra familia? 

Así, queridos amigos… podemos concluir con una buena lección, si tus vecinos son licántropos, vampiros, demonios, seres de otras dimensiones… o Trolls, tú no cometas el mismo error que Josh,  no los juzgues, no te metas con ellos, no intentes espiarlos, pues contéstame esto, ¿Qué te hace tan seguro (a) de que tu familia es siquiera de este mundo?... 

